DOGAL SAYILARLA TOPLAMA ISLEMI

Tﬂplamﬂ lsleminde Verilmeyen Tﬂplﬂnﬂm Bulalim

€ Resmi inceletdiniz. Agcgldnki soruyu cevqplqgmz.

Yeliz ve Duggu birlik-
te enerj tasarrufu haf-
tas ile ilgi[i afis hazir-
hgorlcr. Yelizin 10 tane
bogc kalemi var. Duggu
bobp kalemlerinin sayisini

bi[migor. BDHG kalemlerini

birlestirdiklerinde Top[cm
16 bogq kalemi o[ugcr‘.

- Duggu‘nun bogn kalemlerinin sayisin nazil bulabiliriz?

Arac ve Gerecler
20 adet atas
Uygulama Asamalari
ikili gr‘uplqr‘ olusturunuz.
Mnsugq bir miktar atas koHunuz. chlnlz.

Arkadasinizdan bir miktar atas daha kcgmasml isteidiniz.

Toplam kac atos oldugunu sayiniz.

Arkadasinizn kac tane atas ek[edigini bu[mcga calisiniz.




1. Ornek |

Kutuda 12 tane cikolata vardir. Bir mik-

: tar cikolata daoha eklenivor. Toplam 18
|§? J P
cikolata oluHor.

Kutuda bulunan cikolata sayisi

Kutug{: eklenen cikolata sayssi

Kutudaki toplum cikolata sayssi

Kutug{: kac tane cikolata eklendigini bu-
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* 12den 18% kadar iler‘ige dogru sogahm.
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—_— 6 sayma gaphk.

« 18den 12199 kadar ger‘ige dogru sagohm.

18, 17, 16, 15, 14, 13, 12
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— 6 sayma gaphk.

Buna gére ku’quo 6 tane cikolata eklenmistir.

Bu durumda Hukuﬂdoki islemde Verilmegen ’ropl{man 6dr.

* Cikarma islemi H{:pur{:k bulalim.
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Bilgl Kubusw ...

Bir toplomu isleminde verilmegené

- 12 6 :
Etoplcmonl bulmak icin Topl{:md{m digeri
06 18 top[c:non cikarilir.




Alistirmalar

o Aso@qui toplqmo islemlerinde verilmegen ’foplqnam sayma ya-
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9 Ago@d{:ki toplomu islemlerinde ver‘ilmegen toploﬁom ckarma

isleminden Hc:r{:rlcmumk bulunuz.
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